2T907A, KT907A, KT907b

TpaH3uCTOpbl KPeMHHEBbBIE INUTAKCHANbHO-NIAHAPHbIE CTPYK-
TYpbl n-p-n reHepatopHoie. [lpefHaszHayeHbl ANA NPUMEHEHHA B
YCUNHUTENSAX MOLLHOCTH, YMHOXWUTENAX YAacTOThbl W aBTOreHeparo-
pax Ha yacrtovax 100...400 MMy npu HanpskeHuu nuTanua 28 B.
Bbinyckatorcs B MeTannoxkepaMuyecKkoM Kopnyce ¢ XXeCTKUMH Bbl-
BOflaMW W MOHTa>KHbIM BMHTOM. Tun npubopa yka3sbipaercs Ha
Kopnyce.

Macca Tpan3ucTopa He 6onee 6 r.

2T907A, KT907(A.b)

11 / 5.6
- =
~N | [ P g :
S = =
—H-—-aF
M —
: s
22
JneKTpHYECKHE NapaMerTpbl
BbixoaHaa MowHOCTb Ha Yactote f= 400 My
npu Uy, = 28 B:
2T907A, KTI07 A, HE MEHEE ...cevvverrreeannrrrnnnns 8 Br
TUNOBOE 3HAUCHHE ...uvirerrreerrernrsenesrrnsrsrensessnne 10* Br
KTO0T7B, HE MEHEE ..cvvvvrreerrernneeerneeserrransereenns 6 Br
TUMNOBOE 3HAUCHHUE ....everrrrreieeereresessrmsrsessnnnsnes 8* Br
KoaduiyreHT ycuneHua no MOLLHOCTH Ha ua-
crore =400 Ml'y npyu Ug; = 28 B, He menee:
2TI07A, KTO0TA ..ccvereeererireeenerenrresrnnsennennns 2
B T078 o ismsissnsmisiamss 1.5

KoathUuHeHT NoNe3HOro AenCTans KONNEeKTo-
pa Ha vactore f= 400 Mly npu U, = 28 B,
HE MEHEE 1veveerreerrsrsessssesssssennsssasnssocssssssssssosnssasssns 45%



Cratnueckun KoadhhuumeHT nepefiaum Toka
8 cxeme O3 npu U; =58, =0,4 A, He meHee
TUMOBOE 3HAUEHME .ceeireterererrienreerasnsareoneasnrarens
Moaynb ko3adhduumneHTa nepenaum Toka Ha sbi-
COKOM vacrtote npu U, =28 B, [, = 0,4 A,
f= 100 Mly, He menee:
2TI07A, KTI0T7A ..oiviiiinrinnectreerneectnneennieseeens
KTA0T B svsvivismussosvonissssmvssssisspvssmmmnssssvenss
paHuuHOe HanpsxeHue npu k = 0,2 A,
TR L L OO ——————
HanpaxeHue HacblLeHUA KONNEKTOP——3MUTTEpP
npu 4 = 0,25 A, [ = 0,05 A, Tunosoe 3HaueHue
HanpsxeHnve HacblweHWa Baza—3amuTTep npu

k=0,25 A, k=0,05 A, rvnoeoe 3Haueuue .......
Kputuueckui Tok Ha vactote = 100 My npu
Uc; = 10 B:
2T907A, KTI07A, HE MEHEE wueuveecinnnnrrernnnnnne.
TUNOBOE 3HAUEHHE ...evreeereeerirererarresenanssvsrernenes
KTO075, He MEHER ..oueevtiiireiiereiierertieeeesnsennes

NocroaxHan Bpemenu yenu obBpaTHOM CBA3M Ha
BbicCOKOW YacToTte npu U = 10 B, /, = 30 mA,
f=5 Mlu, He Honee:
2T90TA; KTIOTA i inissvsmismisim it
2 [ OO ——
Emkocts KonnextopHoro nepexoaa
NP U, = 30 B, He BOMBE wuwsssivsissmssmssssssssasisses
EMKkocTb amuTTepHOro nepexoga npu U = 0,
HE BOMEE o...vevvreecneeereisiressresssessssesesssseesesnssarsnnes
Ob6paTthblit TOK KONNEKTOP— IMHTTEPD
npn Ryg = 100 Om, He Honee:

7F=+25 °C;
Upy = 65 B ana 2ZT90TA .iciiisiasisvississnss
U, = 60 B gna KT907A, KT9076 ..........

T=+85°C, U, =60 B ana KT907A,
R T ———
7 =+130 °C, Ui, = 65 B gna 2T907A .........
O6patHbii TOK 3MuTTepa npu Uy, = 4 B,
He Bonee:

T=+25°C:
W4 52 10 E - S ———
KT90TA, KT907B...cimmemsisianiisivisisnannsssiaass
T=+485 °C ans KT907A, KT9075................
F= %130 “C ana ZTI0TA cuscvssimvspssonvsnniones



AKTUBH2A €MKOCTb Koanektopa npu Ug = 30 B,

TUMOBOE 3HAYEHME oeeenereennrreeensenroassrssrossssassassesansns 3,5* n@
CyMMmapHan akTHBHaRs # NAaCCHBHAA €MKOCTb KOn-
nektopa npu U = 30 B, tTvnosoe 3HaueHue ...... 10* n®@
EMKOCTb KONNneKTOp—3MUTTEP, THNOBOE 3HAaue-
T ——— 5% n®
EmMkocTb BbIBOga KONNEKTOpa Ha KOPMNYyC, THNO-~
BOEG FHBUEHME ...vvvrerreernnnraeeierersnecssnssnsssnssenssnsnsonese 5* n®
Emkoctb BbiBOaa Ha3bt Ha KOpnyc, TMNOBOE 3Ha-
R PA— 1,3* n®
ConpoTtnenerue IMuTTepa, THNoBoe 3Hadenue .... 0,4* Om
ConpotusneHue Hasbl, THIOBOE 3HAYEHME ........... 1* Om
UHAYKTHBHOCTL BbIBOAA IMHTTEPA BHYTPEHHSASA,
THMOBOE IHAUEHHE ...uervrerrvrenacararsasarennsasseasseansnennns 0,8* HIn
MHAyKTHBHOCTb BbIBOAOB, TUNOBOE 3HaueHue:
Ba3bl BHYTPEHHAS «cevveeriersreeacererrsessrornaressssnsns 2,5% ulH
6a3bl y KOHLA BBIBOAA .eeveerrvrvneeseeervenneesrnsnnes 4* wln
KONNEKTOPA BHYTPEHHSAR wevvvrrereruersaassseneessannee 2,5% wln
KONNEKTOPA Y KOHUA BbIBOSA .evvevrvrrerenenrensnnes 4* Wlu

NpepenbHbie 3kcnayaTayMoHMblie faHHbIE

NocTosHHOE Hanps)KeHWe KONNEKTOP—3IMMUTTEp
npu Ry € 100 Om:

ZEADTA ....oriiseneimnionsiiiimmiiiinnibnbimintnaiintitntinnanss 65 B
KT907A, KTIOTE ..ccvveeiiiiereiicceeeeireneeneenieann, 60 B
MMnynbcHoe HanpsykeHue KONEKTOp—3MUTTEp:
AR L0 - R . 15B
KTBUT A, KTIUTD ovvonscsummmmonimssnnmssensasamons 0B
MNocrosHHOe Hanps)keHue aMuTTEp —bBasza........... 4B
MOCTOAHHBIA TOK KONNEKTOPA vevvrrererrrnenernsncsennnons 1A
UMnynbcHbIK TOK KOoNnekrTopa npu f, € 10 Mkc,
g L —— 3A
MMOCTOAHHBIN TOK D@3l cevverrrerierrersannerersrensessanesens 0,4 A

Cpepanssa paccenBaeMas MOWHOCTL' B AuHamMuye-
ckoM pexxume npu T, < 25 °C;

LTOUTA covvsisiisionsirsmsisianss st s aoissa 16 Br
KT907A, KTI0TH ......eeerreeecrerreeceeecrinnenaeans 13,5 Br
TennoBoe conpoTuBNeHUe nepexos—KOopnyc...... 1,5 °C/Br

TeMmnepartypa p-n nepexopa:
P 178 U —————————— +150 °C
KTIOT A, KTI0TB icssisvissscrsmnsssanssmcainsivasssnisies F125 *C



Temneparypa kopnyca:

2TOUT K cisniviominatumniionsmsnonenibisnsssasnnessenasisiinnsans +125 °C
KT907A, KT0T7H ...ccceeccrirrnreenererenececeeccrennnns +85 °C
Temnepartypa oKpy»<alouien cpegbi:
2TI0T A i cisiivinnrmmaansusinsrassssarasnsasivisispnanaviosmaeas —60... T, =
=+125 °C
KT907A; KTI0TB .cimvsnmmanmssssemsenssarsms —40...T, =
= +85 °C

'Mipu T, > +25 °C ans 2T907A
P o maxe. = (150 = T} /1,5, Br;
ana KT907A, KT9076
Py eo.waxc = (125 = T /1,5, Br.

Ma#ka BLIBOAOB TpaH3UCTOpa AONYCKAeTCA He Bawxe 1 MM ot
Kopnyca e TeueHue BpemeHW He Bonee 3 ¢ npu temneparype He
bonee +260 °C. ObBsaszareneH T€NNOOTBOA MEXAY KOPNycCOM M
MECTOM NAaHKH.



